令和6年能登半島地震(義援金のお申し出について)

令和6年能登半島地震に対し、深いご関心をお寄せいただいたことに対し、心よりお 礼申し上げます。

現在、被災地への寄付を希望される場合には、以下の3つの方法を利用することができます。

1 当館を経由して日本赤十字社に義援金として寄付

在シンガポール日本国大使館は、義援金受入れのための口座を開設しました。口座 情報は以下のとおりです。

口座名義: NOTO HANTOU EARTHQUAKE DONATION

口座番号: 125239 銀行コード: 7126 支店コード: 001

スウィフト・コード: BOTKSGSX

銀行住所: MUFG BANK, LTD., SINGAPORE BRANCH

7 Straits View, #23-01 Marina One East Tower, Singapore 018936

また、大使館の領事窓口においては、現金(シンガポールドル)で義援金を受け付けます。

窓口での義援金の受付時間は、1月26日(金)以降、開館日の午前 8:30~12:00 及び午後 13:30~16:00 です。

当館にて受け付けられた義援金は、まとまった額となったところで日本赤十字社に送金し、その後日本赤十字社を通じて全て被災者に届けられます。義援金の最終受付は、令和6年12月27日までとなっております。

2 日本赤十字社に直接寄付

日本赤十字社は、義援金を受け入れる口座を以下のとおり開設しています。(お急ぎの方は直接お振り込みいただけますと幸いです。)

【口座情報】

銀行名: SUMITOMO MITSUI BANKING CORPORATION

支店名: GINZA BRANCH 口座番号: 普通 8727273 口座名義: 日本赤十字社 スイフトコード: SMBCJPJT

銀行住所: 6-10-1, Ginza, Chuo-ku, Tokyo, 104-0061, Japan

受取人: Japanese Red Cross Society

受取人住所: 1-1-3, Shiba Daimon, Minato-ku, Tokyo, Japan

受取人電話番号: +81-3-3438-1311

3 石川県に直接寄付

石川県は、義援金受入れのための口座を以下のとおり開設しています。

【口座情報】

取引銀行名(NAME OF BANK): THE HOKKOKU BANK,LTD.

支店名(NAME OF BRANCH): KENCHOU BRANCH

取引銀行住所(BANK ADDRESS):(In the Ishikawa Prefectural Office) 1-1 Kuratsuki

Kanazawa Ishikawa 920-8203 Japan

スイフトコード(SWIFT CODE): HKOKJPJT

口座番号(ACCOUNT NO.):103-0028593

受取人名(BENE'S NAME):

ISHIKAWAKENREIWA6NENNOTOHANTOUJISHINSAIGAIGIENKIN

受取人住所(BENE'S ADDRESS): 1-1 Kuratsuki Kanazawa Ishikawa 920-8203

Japan

その他関連情報は石川県のHP(下記URL)を御参照ください。

https://www.pref.ishikawa.lg.jp/suitou/gienkinr0601.html

皆様からの温かいご支援に改めて感謝申し上げます。御協力ありがとうございました。

(了)